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Snezana Pesic
M—

From: Jzudza <jzudza@t-com.me>
Sent: Tuesday, April 16, 2024 2:52 PM
To: Finansiranje

Subject: | Analiticke kartice 08.04. 14.04.2024 — Lrna Gora
Attachments: Analiticke kartice.pdf AGENCLIA ZA SPRIECAVANJE KORUPCLIE
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SLIPABCTBEMA YLCTAHOBA

AOM 3QPABIbA

AHOPHJEEMLLA
MHb: 02187129
Ten: 351 51 243 407 — pupedti piwua; renfdaiccs +392 51 243 949; +382 51 243 095 - yawrrpana;
E-aausn; Fudzaft-com.me
wap0 pavyH: Npaa 6ar ka Lipne Fope S35-0000000011453-58
Mpza Gankd WeHe fope S35-0000000016121-35
Haw gHa e I 34('}

Bal aHAK:

Aarys: 15.04.2024. roaxns

AT'EHLIIHJA 3A CTIPJEMABAIGLE KOPYIIIIHIE
[MOATOPHAILA
TTotrToBakmn.

Y cRIATY ¢a 3aKOHCKOM peryliaTHBoM I Banmm ofasjernrenen, a y reaw ofiapesa
jABHMX YCTAHOBA TOKOM KAMIERE 18 O N4HA PACIECHBARLA JO JaHa OIpKABARA
#3bopa ZocTanubajy AreHiMjil 32 cOpeuaBame KOPYTLHjE H HA CBOJOf MHTEPHET
CTPAHHIIH CDjaBbYjy CEAMOL{CRHO AHATHTHUKE KApTHIE (MIBORE) H cBe M3JaTe
HUIOTE 33 YIIpaB/Earee CTy:x0 SHIM BO3Wnva, ofanjemrranamo Bac aa y neprony
on 08.04. no 14.04.2024. roanse y 31paBcreetioj ycTaHoBH JloM 3npaniea
AHIpHjeBHOA, HHje G0 M3, JaTHX NYTHHX HAJOTa 38 YIPABREAIS CHymOeHHM
ayToMobiton,

¥ npurory aKkTa wamesMmo Hlam apanmTHuke xapriue — [pernenae padvyHa 3a
nepron o3 08.04. no 14.04.2024.rojmme.

C DOMITORAREM,

Obpanro: Becemmy Benesuh . npasHEK
k. HLZ?&%‘
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16.04.2024 142626

DOM ZDRAVL]A ANDRIJEVICA
Ratun: 1211213 ZIRO RACUN UIURIMA
u perodu:;  03.04.1024 14.04.202%

[T5at. nat, 7 Sifaik " Rbr - Opls Bedok | Dakdok Deg- L Pt . |,  Saldo |
05.02.24 [ 5534 | 8 PRILIV 3 080424 2950, 0.00 295404
030424 [5md | 9 ODLIV 4 08.04.24 0.00 43 D45. 41
10.04.24 | 5935 | 3 PRILIV 35 10.04.24 414.29 0:00 3.
110824 | 5386 | 6 FRILIV 36 11.04.24 183 0.00 506.57)
110024 [ 5336 | 7 ODLIV 3 110424 g a4 91
120424 | 5%7 | 20 ODLIV 37 120424 o 137.95 -56.25

UKUPNO: 4355271 43,645.46 3625
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